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http://www.ks.hu/anyagok/kss/kss.exe
A megbízást faxon kérjük visszaküldeni, az 1/336-5339 számra, vagy e-mailben az ugyfelszolgalat@kulcs-soft.hu címre. Előzetes időpont-egyeztetés elmaradása esetén a dokumentum beérkezését követően ügyintézőnk felveszi Önnel a kapcsolatot, a megadott elérhetőségek valamelyikén. (A megbízás jogi feltételei a következő oldalakon olvashatóak, melyek elfogadását a Megbízó a szolgáltatás megrendelésével / a megbízás visszaküldésével hitelesíti.)





Távoli asztal�átvizsgálási / javítási megbízás











mely létrejött a Kulcs-Soft Számítástechnika Nyrt. 1022 Budapest, Törökvész út 30/A. (továbbiakban Kulcs-Soft) és a(z)


Ügyfél:		


Ügyintéző:		


Cím:		


Telefon:			Fax:		E-mail:	


(továbbiakban Megbízó) között az alábbiak szerint:


Program(ok) neve:


Probléma részletes leírása:


A Megbízó vállalja, hogy a Kulcs-Soft által a fentiekben kért adatokat értelemszerűen és a valóságnak megfelelően tölti ki. Az adatok hibás illetve hiányos kitöltéséből eredő költségek a Megbízót terhelik.


A Kulcs-Soft vállalja a Megbízó által megrendelt számítógépen / számítógépeken a Kulcs-Soft programjaival kapcsolatos feladatok elvégzését, mint átvizsgálás, illetve térítés ellenében a szükséges telepítés, javítás, problémamegoldás. A programhiba megállapítására kizárólag a Kulcs-Soft jogosult.


A megbízó ezen megbízás visszaküldésével megrendeli a szolgáltatást, valamint engedélyt ad a Kulcs-Soft-nak a megjelölt számítógépeken történő munkavégzésre.


A szolgáltatás díja: 10.000 Ft + áfa / fél óra. A díj minden megkezdett fél órára vonatkozik.


Ha a szolgáltatás elvégzése nem valósítható meg teljes mértékben, a sikeresség arányát és ennek megfelelően a szolgáltatás díját a Megbízó és a Kulcs-Soft közösen egyedileg állapítja meg.


A Megbízó vállalja, hogy a Kulcs-Soft által kiállított pro forma számlát (a feltüntetett fizetési határidőn belül) átutalással kiegyenlíti.


Titokkezelés:


A Kulcs-Soft kötelezettséget vállalnak arra, hogy a megbeszéléseket, a tárgyaláson elhangzottakat üzleti titokként kezelik, valamint a tárgyalás, és a teljesítés során tudomásukra jutott valamennyi információt, adatot üzleti titokként kezel.


A felek az üzleti titoknak minősülő információkat a legszigorúbb üzleti titoktartás szabályai szerint kezelik, legalább olyan gondossággal, mintha saját üzleti titkairól lenne szó és legalább olyan szabályok szerint, amelyeket saját üzleti titkaival kapcsolatban alkalmaz.


A Felek kötelesek tartózkodni ezen információk saját vagy más céljaira történő felhasználásától, továbbá harmadik személyek részére történő átadásától, ide nem értve azt az esetet, amikor és amely körben a felhasználáshoz vagy átadáshoz a másik fél előzetesen írásban, kifejezetten hozzájárult.


Felek rögzítik, hogy a titoktartási kötelezettség értelemszerűen nem vonatkozik olyan adatokra és információkra:





TÁVOLI ASZTALI ÁTVIZSGÁLÁSI / JAVÍTÁSI MEGBÍZÁS








melyek már a jelen nyilatkozat aláírásakor köztudomásúak voltak, vagy később (de nem a titoktartási kötelezettség megszegése miatt) köztudomásúvá váltak;


amelynek az érintett Fél már azt megelőzően is jogszerűen a birtokában volt, hogy azt a jogosult részére átadta volna;


jogszabály erejénél, hatóság vagy bíróság intézkedésénél fogva nyilvánosak.


Felek kifejezetten rögzítik, hogy a titoktartási kötelezettség időbeli korlátozás nélkül fennmarad mindaddig, amíg egy információ vagy adat üzleti titok jellege fennáll, illetve a fent felsorolt körülmények be nem következnek.


A javítás céljából történő adat és adatbázis másolatokat, a Kulcs-Soft a javítást követően 5 munkanapon belül visszaállíthatatlanul törli.


Amennyiben a távoli hozzáférés bármilyen technikai probléma miatt meghiúsul, a Kulcs-Soft vállalja illetve a Megbízó elfogadja, hogy a szolgáltatást más, alternatív módon teljesíti (kiszállással a Megbízó telephelyén, helyben a Kulcs-Soft telephelyén) és ennek költségéből a már kifizetett összeget jóváírja.


A szolgáltatás teljes ismertetőjét az alábbi linkre kattintva olvashatja el:


� HYPERLINK "http://www.kulcs-soft.hu/?p=szolgaltatasok/tavoli_segitsegnyujtas" �http://www.kulcs-soft.hu/index.php?p=szolgaltatasok/tavoli_segitsegnyujtas�


Ahhoz, hogy kollégáink csatlakozhassanak az Ön által kért gépekre, kérem a linkre kattintva töltse le az ehhez szükséges programot és futtassa az összes érintett gépen.





Az alábbiakban kérem, adja meg a futtatott programok felületén látható 9 jegyű ID kódokat:
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